

## **ZAPISNIK**

sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora Rabac održane dana 14. rujna 2020. u prostorijama Kluba umirovljenika, Obala Maršala Tita, Rabac, s početkom u 18.00 sati.

Prisutni: Paulo Načinović, predsjednik, Elizabeta Derosi, članica; Matea Tireli, članica, dok su članovi Smiljan Popov i Safet Kahriman opravdali svoj izostanak.

Ostali: Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika; Anamarija Lukšić, pročelnica UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju; Danijel Žužić, savjetnik za komunalnu infrastrukturu; Kristina Sinčić Smoković, viša savjetnica za pravne poslove

Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković, viša savjetnica za pravne poslove

Predsjednik MO Rabac Paulo Načinović uvodno je pozdravio sve prisutne te ih upoznao sa dnevnim redom sjednice koja bi se odnosila na sljedeću temu:

1. Priprema prijedloga i zahtjeva povodom sastavljanja nacrtu Proračuna Grada Labina za 2021. godinu

Zamjenica Gradonačelnika Federika Mohorović Čekada u svoje je ime i ime Gradonačelnika pozdravila sve prisutne, iskazala zadovoljstvo zbog održavanja sjednice te navela da je u tijeku priprema prijedloga proračuna Grada Labina za 2021. godinu zbog čega da se održavaju sjednice Mjesnih odbora Grada Labina pa tako i sjednica Mjesnog odbora Rabac. Navela je da će prijedlog proračuna za 2021. godinu biti na javnom savjetovanju te da će se tako moći angažirati i sami građani sa svojim prijedlozima. Potom je prepustila riječ Danijelu Žužiću, savjetniku za komunalnu infrastrukturu u Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom koji je upoznao prisutne sa radovima i projektima koji su obavljani u 2020. godini navodeći da je na području MO Rabac zgotovljeno dosta projekata jer da se rano započelo sa izvođenjem radova. Na području MO Rabac da je utrošeno oko 1.000.000 kuna što se tiče UO za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, dok da je u vremenu mandata ranijeg saziva vijeća MO od 2016.-2020. utrošeno oko 1.000.000 do 1.200.000 kuna godišnje. Manje investicije da se redovito obavljaju, a prijave u odnosu na takve radove, da mogu prijavljivati sami građani neposredno putem aplikacije Gradsko oko ili prijavom putem MO. Također je naveo da je od većih investicija u 2020. godini uloženo na unapređenju sustava rampi za prolaz na rabačku šetnicu, napravljen je idejni dio projektne dokumentacije parkirališta ispod Primorja i 3D vizualizacija koji trošak idejnog projekta iznosi oko 6.000.000 kuna. Nadalje je naveo da se pojačano radi na sanaciji udarnih rupa na cesti od crkvice Sv. Andrije do špine na Ripendi za što da je utrošeno 150.000 kuna, ispod Istre i Fortune da je saniran nogostup u vrijednosti od 120.000 kuna, napravljeno je pet novih wi-fi točaka na rivi u vrijednosti od oko 57.000 kuna a što da je sufinancirano većim dijelom od Fonda. Nadalje je naveo da je saniran nogostup od Amfore do rive u dužini od oko 150 metara, obavljena je revizija kompletne javne rasvjete te se postavila urbana oprema za što da je utrošeno 160.000 kuna dok da je još bilo u planu da se na ulaz u rabačku ribu postave stupići kako bi se spriječilo parkiranje. Naveo je da je izvršena sanacija zida na gradskoj površini za što je utrošeno 260.000 kuna, na ulici Slobode i spoju prema šetnici kod Primorja da je napravljen novo stepenište u središnjem dijelu, a za što je utrošeno 70.000 kuna na koje stepenište da je potrebno još postaviti rukohvat što se planira obaviti u 2021. godini. Potom je dodao da je na cesti od Plominske do groblja, gdje su bili radovi na parkiralištu, postavljen

rukohvat te je za šetnicu u ulici Omladinska i Raška riješen glavni projekt dok da je u izradi glavni projekt za izradu igrališta Giuseppine Martinuzzi koji se planira kandidirati na natječaj FLAG-a, a vrijednost radova da će iznositi od 500.000 do 550.000 kuna. Danijel Žužić ujedno je naveo da je od investicija koje su se planirale izvršiti u 2020. bilo košarkaško igralište u Jadranskoj ulici koji radovi da će se obaviti ukoliko bude sredstava od prodaje stanova ili nefinancijske imovine te da se planiralo asfaltiranje makadamskog parkirališta preko puta Lošinjske ulice sa čime se obustavilo zbog epidemije korona virusom. Naveo je da je u planu sanacija igrališta u Jadranskoj ulici gdje je procjena vrijednosti radova od oko 600.000 kuna a za što da također postoji mogućnost da se projekt prijavi na natječaj FLAG-a. Također je naveo da je prioritet sanacija nogostupa od trgovine Jedinstva do vatrogasnog parkirališta za što da je procjena radova u visini od 80.000 kuna te je naveo da Upravni odjel kontinuirano prikuplja zahtjeve i prijedloge građana i da postoji baza svih prijedloga, da je procjena vrijednosti tih prijedloga u visini od oko 20.000.000 kuna od čega da se na parkiralište kod Primorja odnosi iznos od oko 6.000.000 kuna, a na sanaciju ceste od Istre-Fortune do špine na Ripendi iznos od 5.000.000 do 6.000.000 kuna. Naveo je da je od većih problema pitanje odvodnje u Raškoj ulici kao i postavljanje javne rasvjete na određenim stepeništima te da je dobiven upit za sanaciju stepeništa kod kuće Edia Zupičića kao i za javnu rasvjetu koja je povezana za stepeništa. Dodao je da su zaprimljeni još neki zahtjevi za parkiralištima te da smatra da se po tom pitanju dosta učinilo sa parkiralištima kod Prohaske.

Anamarija Lukšić vezano uz Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju navela je da je pozitivno da je u posljednjih tri do četiri godine vraćeno u Rabac više nego što su iznosila sredstva od komunalnog doprinosa a to prvenstveno da se odnosi na investiciju Valamara kao i na sredstva od legalizacije i rekonstrukcije postojećih objekata. Navela je da je dobro planirano što je javna nabava za parkiralište kod groblja krenula u prosincu zbog čega se s radovima uspjelo završiti prije korone. Ono šta je za Rapčane još bilo planirano u 2020., a što se moralo zbog nedostatka sredstava privremeno obustavit, bila je rekonstrukcija ceste od špine u Ripendi do kuće obitelji Šišinački za što je bilo planirano da se utroši 600.000 kuna i 500.000 kuna u 2021. godini. Bitno je da se napravio UPU Rapca, provedena je javna rasprava na što da je pristiglo 60-ak primjedbi koje su sve analizirane a najveći broj njih da se odnosi na primjedbu da se iz Plana izostavi pješačko-biciklistička staza Rabac-Prtllog što da se ne planira učiniti. Također je navela da se ranije često spominjao urbanističko-arhitektonski natječaj za centralnu zonu Rapca za što da je bitno donošenje Urbanističkog plana što da je polazište kako bi se krenulo s tim natječajem za što su troškovi provedbe natječaja u visini od 500.000 do 700.000 kuna, a koji natječaj da je jako složen i dugotrajan. Također navodi da je drugi veliki projekat koji je za Rabac jako bitan, projekt odvodnje koji obuhvaća i stambeni i turistički dio Rapca. Dana 28. rujna 2020. da je otvaranje ponuda od strane Vodovoda d.o.o. za odabir projektanata kako za aglomeraciju Rabac tako i za aglomeraciju Labin-Raša te je dodala da je plan da projektiranje traje oko dvije godine. Od projekata koji su započeti navodi rekonstrukciju ceste od kuće obitelji Šišinački do spoja sa ulicom Sloboda za što je u tijeku ishođenje lokacijske dozvole, a do kraja godine da će se napraviti projekt rekonstrukcije Omladinske ulice

Elizabeta Derosi zamolila je da joj se na mail dostave podaci Upravnih odjela kako bi mogla odgovoriti na upite mještana.

Paulo Načinović postavio je pitanje vezano uz primjedbu jednog mještana u Gornjem Rapcu na Urbanistički plan vezano uz izmještanje ili skraćivanje prometnice na što je Anamarija Lukšić odgovorila da će se ta primjedba još razmotriti no da bi u tom slučaju bilo potrebno provesti novu javnu raspravu.

Paulo Načinović postavio je upit vezano na učestale primjedbe gospođe Damjanić na mačke gospodina Ivica Škrobića u Učkoj ulici br. 4 na što je Danijel Žužić odgovorio da je komunalno prometni redar već postupao po toj primjedbi kao i nadležna služba iz Poreča no da će se navedeno još dodatno provjeriti.

Paulo Načinović ujedno je naveo da su oštećene stepenice ispod Jadrana prema moru na što je Danijel Žužić naveo da bi te stepenice trebalo ograditi jer da je betonaža stepenica u moru jako skupa kao i postavljanje stepenica od inoksa no da će si taj zahtjev pribilježiti.

Ujedno je naveo da su vidljive klimatske promjene, da zbog velikog juga materijal sa plaža odlazi u more zbog čega da je plaže potrebno redovito sanirati.

Dovršeno u 19,00 sati

PREDSJEDNIK

Paulo Načinović, v.r.

Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković, v.r.

Dostaviti:

1. Paulo Načinović, predsjednik
2. Grad Labin-web
3. Arhiva